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Pitc. 58. Mexanuan GIOKHPOBKH NePeKITIOTOHMS HOPeRat:

1 KODEYC MeXamiama GIOKHDODKE; 2 — BANNK GIOKNDOBKM:
3 — mpysatia OWKCATODA; & — BATHK DEPEKTONEMUA TCPBOR
(rpervel u mATOM), mecTod Mepenas; 5 — QUKCATODH: § — BaNAK
nepeiTosemus_ YABOWTeaR; 7 — PHUAKOK BRMKA Nenamm

CuenicHUA; & — KOHMWeCKaR ODOOKA; 9 — BANAK NCPEKINOSEHHA
penepca; 10 — QEKCATOD BaNUKA Depepea; 11 — BATWK Iepexiuo-
Sewss BTOPOM (46TBEPTON) M NONOTHTENBHAX HEDEad; 12 — C10-

HOpHMA 0ONT; 13 — PWSAKOK; 14 — KPMmKA,

&T0 oTREpCTHE NpoXOANT
coBnagenne oBepeTIil




